
AMALONAS 
GOVERNO DO ESTADO 

ATA DA SESSAO PUBLICA DO PREGAO PRESENCIAL N° 006/2023-Cu/ADS 

REF. REF. AO REGISTRO DE PRECOS N° 006/2023-CIL/ADS. 

OBJETO: Aquisipao de bens moveis tipo modulos deslizantes, conforme especificacoes, 

quantitativos e condipoes estabelecidas neste Edital e no Termo de Referenda, em atendimento 

as necessidades da Agenda de Desenvolvimento Sustentavel do Amazonas / ADS. 

PUBLICACAO: O Aviso de Licitagao foi publicado no Diario Oficial do Est ado do Amazonas, Jornal 

do Comercio e site da ADS (www.ads.am.gov.br), conforme documentos acostados aos autos. 

1- EMPRESAS QUE ADQUIRIRAM O EDITAL: 

N° EMPRESAS STATUS 

1 BETEL MOVEIS EIRELI AUSENTE 

2 ARTHCO COMERCIO DE MOVEIS E MATERIALS PARA 
ESCRITORIO LIMITADA 

PRESENTE 

3 HMOB COMERCIO DE MOVEIS CORPORATIVOS E DE 
DECORACAO LTDA 

AUSENTE 

4 LONDON ARQUIVOS E SISTEMAS LTDA AUSENTE 

2- INICIO DA SESSAO: 

No dia 22/09/2023, sexta-feira, as 09h15min (horario Manaus), apos tolerancia de 15 (quinze) 

minutos concedida pelo Pregoeiro, no enderego: Av. Carlos Drummond de Andrade, 1460, Conj. 

Atilio Andreazza, Bloco G, Japiim, Manaus/AM, reuniram-se o Presidente/Pregoeiro da Comissao 

Interna de Licitagao-CIL ANDRE ALEXANDRE DE LIMA RIBEIRO, Vice-Presidente ALVIMAR DA COSTA 

MONTEIRO JUNIOR, Secretario SERGIO PAULO GUALBERTO SANTOS FILHO, Membros LUANA DA 

SILVA NASCIMENTO MELO, WASLLEY AGUTAR VIANA, RENATA KEMI DE SOUZA SOARES e a 

respectiva equipe de apoio, para a realizagao da Sessao Publica da Licitagao no Modalidade 

Pregao Presencial N° 006/2023 - CIL/ADS, designados atraves do Portaria n.° 143/2023-GP-AD 

constante nos autos. 
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3- CREDENCIAMENTO DOS REPRESENTANTES DAS EMPRESAS LICITANTES: 

N° EMPRESAS 
REPRESENTANTE / DOC. 

DE IDENTIFICAfAO 
STATUS DO 

CREDENCIAMENTO 

01 
ARTHCO COMERCIO DE MOVEIS E 

MATERIAIS PARA ESCRITORIO LIMITADA 

ALBERTO PAULO 
CAVALCANTE XAVIER 

313.445.852-72 
CREDENCIADO 

02 

HUFFIX DO BRASIL INDUSTRIA E 

COMERCIO DE MOVEIS PARA 

ESCRITORIO - EM RECUPERACAO 
JUDICIAL LTDA 

CARLOS HENRIQUE DOS
SANTOS VERCOSA 

747.401.482-34 
CREDENCIADO 

4-CREDENCIAMENTO DAS EMPRESAS LICITANTES: 

N° EMPRESAS CNPJ 
STATUS DO 

CREDENCIAMENTO 

01 
ARTHCO COMERCIO DE MOVEIS E 
MATERIAIS PARA ESCRITORIO LIMITADA 

23.908.807/0001-22 CREDENCIADO 

02 
HUFFIX DO BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO 
DE MOVEIS PARA ESCRITORIO - EM 

RECUPERACAO JUDICIAL LTDA 
05.238.556/0001-34 CREDENCIADO 

5- DECLARACAO DE ME/EPP: 

As empresas participantes nao se enquadram na categoria de ME/EPP, portanto, nao estao 

assist idas pela prerrogativa que consta no Lei Complementar 123/2006. 

O I. Pregoeiro questionou as empresas licitantes se ha objecao quanta ao resultado obtido na 

fase de CREDENCIAMENTO. Apos questionadas, nenhuma empresa apresentou objegao. 

6- RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREcOS: 

Em seguida, o I. Pregoeiro recebeu dos representantes credenciados, as envelopes cantendo: 

a) PROPOSTAS DE PRECOS. 
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7-ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PRECOS: 

O I. Pregoeiro demonstrou a inviolabilidade dos envelopes a extraiu as respect ivas PROPOSTAS 

DE PRE~OS que foram devidamente vistadas pelos participantes a pela Comissao Interna de 

Licitac6o. 

REGISTRO EM ATA 

Ao averiguar as propostas de prego apresentadas pelos licitantes constatou-se que ambas 

apresentaram divergencia corn relagao a unidade de medida dos itens 06 a 08 do LOTE 01 onde 

o Termo de Referenda preve respectivamente Metro Linear a Metro Quadrado (M2) porem nas 

Propostas fora informado Unidade (UND). 

O I. Pregoeiro, corn fulcro nos principios da celeridade, economicidade e preservapao da 

competitividade informou aos licitantes da divergencia acima delineada haja vista a 

unanimidade do equivoco entre eles, oportunidade no qual ambos informaram que houve erro 

de digitagao e que os pregos foram ofertados em consonancia corn as unidades de medida 

previstas no Termo de Referenda (Metro Linear a Metro Quadrado (M2)). 

Fortes nestas razoes, o I. Pregoeiro consubstancia entendimento na possibilidade de 

saneamento do erro apresentado nas Propostas, haja vista a futura reformulagao apas o 

resultado do Certame e decide pela aceitabilidade dos mesmas e continuidade do certame 

nos seus procedimentos ulteriores. 

Informamos que as propostas de prepos apresentadas neste certame se encontram anexas aos 

autos e nao ha abice que macule a validade dos mesmas. 

8-CLASSIFICACAO DAS PROPOSTAS APRESENTADAS NOS ENVELOPES: 

A classificapao dos propostas de Prepos apresentadas pelas empresas licitantes encontra-se na 

tabela em anexo (ANEXO I), da presence ATA DA SESSAO PUBLICA DO PREGAO PRESENCIAL N~ 

006/2023-CIL/ADS, devidamente acostada aos autos. 

9-FASE DE OFERTA DE LANCES VERBAIS: 
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A tabela contendo os lances verbais encontra-se em anexo, (ANEXO II) da presente ATA DA 

SESSAO PUBLICA DO PREGAO PRESENCIAL N° 006/2023-CIL/ADS. 

1 10-CLASSIFICACAO FINAL DOS LANCES VERBAIS: 

Apas realizada a fase de negociagao verbal, fora obtido o resultado constante no ANEXO II -

FASE DE LANCES VERBAIS, contendo a empresa que apresentou o meihor preco para o late em 

disputa. 

O I. Pregoeiro quest ionou as empresas licitantes se ha objecao quanto ao resultado obtido no 

fase de LANCES VERBAIS. Apas questionadas, nenhuma empresa apresentou objepao. 

11- RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAcAO: 

Em seguida, o I. Pregoeiro recebeu dos representantes credenciados, as envelopes contendo: 

a) DOCUMENTOS DE HABILITAcAO. 

O envelope A fora recolhido a assinado pelos representantes dos empresas licitantes a pela 

Comissao de Licitacao. 

REGISTRO EM ATA - SUSPENSAO DA SESSAO 

Apas a assinatura dos documentos de Habilitagao, o I. Pregoeiro informou que devido ao 

expedience reduzido e a quantidade de documentos a serem analisados, a sessao sera suspens 

para apreciacao interna da Comissao, corn retorno para o dia 25/09/2023 segunda-feira 

09:30h. 

Questionadas as empresas licitantes se havia alguma oposicao acerca da ref erida suspensao, 

nao houve irresignacao por nenhuma dos empresas. 

E nada mais havendo a tratar, o I. Pregoeiro declarou encerrados as trabalhos, do qual foi 

lavrado a presente ATA, que eu SERGIO PAULO GUALBERTO SANTOS FILHO, digitei e vai assinada 

par mim, pelo Pregoeiro, pelos Membros da 

representantes das empresas licitantes presences. 
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EMPRESAS LICITANTES PRESENTES 

EMPRESAS 
ARTHCO COMERCIO DE MOVEIS E MATERIALS PARA ESCRITORIO 
LIMITADA 
HUFFIX DO BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS PARA 
ESCRITORIO - EM RECUPERACAO JUDICIAL LTDA 

Manaus, 22 de setembro de 2023 

ANDRE ALEXANDR 
PRESIDENTE 
PREGOEIR 

E LIMA RIBEIRO 
CIL/ADS 

DA SESSAO 

AALVIMA~t COSTA MMSIITEIRO JUNIOR 
VIC - PRESIDENTE DA CIL/ADS 

SERGIO PAULO GUALBERTO SANTOS FILHO 
SECRETARIO 

WASLL  AR VIANA 
MEMBRO DA COMISSAO 
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